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Результати дослідження щодо забезпечення
підготовки педагогічних працівників Training
Assessment Project

Міністерством  освіти  і  науки  України  оприлюднено  аналітичний  звіт  за
результатами  дослідження  Training  Assessment  Project  –  Проєкту  з
оцінювання  підготовки  педагогічних  працівників  в  Україні.

Метою  дослідження  TAP  в  Україні  було  вивчення  інституційного
забезпечення  та  якості  надання  освітніх  послуг  із  підготовки
педпрацівників.  

Вибірка дослідження охопила 130 закладів освіти, організацій і установ, що
реалізують  програми  підготовки  педагогічних  працівників,  серед  яких
заклади  фахової  передвищої  та  вищої  освіти,  заклади  професійної
(професійно-технічної)  освіти,  інститути  післядипломної  педагогічної
освіти,  неурядові  та  недержавні  організації.  

Як зазначається в дослідженні, система підготовки педпрацівників в Україні
досить  об’ємна.  Загалом  було  виявлено  270  закладів,  що  пропонують
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програми  підготовки  педпрацівників,  серед  яких  найбільша  частка
зосереджена  в  закладах  вищої  освіти.

Для студентів головним фактором вибору закладу освіти та спеціальності,
як  встановило  дослідження,  є  особиста  мотивація,  власні  судження  чи
переконання. Наступний за важливістю фактор – фінансова складова. За
основний  заклад  освіти  студенти  доволі  часто  обирають  коледжі  через
простіші умови вступу та можливість поєднувати навчання з роботою.

У  дослідженні  приділено  окрему  увагу  вивченню  стратегій  адаптації
закладів  освіти  до  реалій  навчання  та  викладання  в  умовах  пандемії
COVID-19.

У Звіті  запропоновано низку ґрунтовних рекомендацій щодо підходів до
формування  та  реалізації  державної  політики  у  сфері  підготовки
педагогічних  працівників,  які  базуються  на  результатах  дослідження  та
ефективних світових практиках професійного розвитку педагогів.

Дослідження проведено в межах глобальної програми Світового банку в
галузі  освіти  «Системний  підхід  до  покращення  освітніх  результатів»
(SABER) за підтримки Міністерства освіти і науки та Українського інституту
розвитку освіти.

Детальніше:  https://bit . ly/3AA80yH,  https://bit . ly/3H7SHja,
https://bit.ly/3u24Imz
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